

# 车顶贴上“蜘蛛侠”很拉风

## 交警：存在安全隐患



一辆车身贴挂玩偶的机动车。

□文/图 本报记者 王麓棣

12月10日，市民董先生拨打“浩哥热线”称，近段时间，发现大街上有一些车辆把造型各异的卡通玩偶贴挂在车顶或车尾，虽说回头率高了，但是感觉这样把玩偶贴在车上，上路时极不安全，也很影响后面车辆驾驶员的注意力，存在安全隐患。

12月11日上午，记者在市区嫩江路与嵩山东支路交叉口西侧路北见到了一辆车身贴挂玩偶的机动车，这些玩偶或是蜘蛛侠或是超

人，坐在车顶上目视着前方，不少路人经过时都会往这辆车上，也有不少举起手机拍照。对此，一些市民表示，这些玩偶看着挺酷的，上路也很有回头率，但是这些贴挂玩偶的机动车上路的话可能会影响后方车辆驾驶员的注意力，感觉挺不靠谱的。

“有次我开车经过市区交通路的时候，突然看到前方车辆车顶上坐着一个蜘蛛侠，像门神一样。当时我就心想，要是前方车辆开得快这个蜘蛛侠掉下来，砸到后面的车或者人就不好了。”市民小张说，

“前方车辆贴挂了一些小玩偶，注意力都集中到玩偶身上了，差一点就追尾前面的车，吓了我一跳。虽说贴挂这些玩偶回头率高，但是相比道路安全，还是不要挂的好。”

记者了解到，这种车顶玩偶身高大约32厘米，用3M胶粘贴在汽车上，可以随时拆掉。因为其造型惟妙惟肖，价格又不贵，一些追求个性的年轻人喜欢用它来装饰车顶或车尾。记者在网搜索发现，这种车顶玩偶价格在30元至50元之间，月销量可达7000件。

针对车顶上该不该贴挂卡通玩偶，记者采访了市交警支队的工作人员。这位工作人员表示，从安全角度讲，汽车安装玩偶等挂饰物，虽然让车子看上去很个性化，但存在安全隐患。如果安装不够坚固，在高速行驶的情况下，尤其是在高速公路上，可能会导致挂饰物脱落，对周边的车辆和交通参与者造成伤害。另外，这些车外的挂饰物往往造型夸张，色彩鲜艳，容易吸引眼球，可能会引起其他驾驶员的关注，从而分散驾驶员的注意力，一旦控制不好与前车的距离，容易发生追尾或者刮擦事故。因此，交警建议广大车主，不要在车子外部增加任何不必要的配件或装饰，以免发生意外，带来安全问题。

### 汽车课堂



## 汽车除雪的妙招

寒冷的冬天到了，对于很多车主而言，下雪天会对露天停放的车辆造成一些麻烦，如何除雪，有什么专用的工具？我们一起来看一看。

**先打开暖风吹。**一些车主看到车辆被雪覆盖后，就会着急先除雪，这样可不是最好的方法。可以先启动车辆，将车辆的空调或暖风打开，一边吹玻璃一边清理积雪，这样做会事半功倍。

**提前准备好装备。**手套是冬天必备，这里提醒大家最好用那种干活用的线手套、胶皮手套，如果没有的话也可以用平时使用的棉手套。此外还有毛巾，大多数车主都会在车里备一些毛巾或抹布，它们与手套一样，对于清理松软的积雪来说快速有效。

**使用专用除雪工具。**如果您所在的城市冬季经常下大雪，建议您最好备上专用除雪工具，一个是专用除雪铲，一个是刷子，也可以在车里放上一把毛掸子。总之，能大面积扫除积雪且不伤车漆的工具就可以。

**冬季最好使用车衣。**下雪前您可以提前罩上车衣，整体车衣的保护效果最好，但下过雪后想把车衣撤下来就很麻烦，还得先把积雪清除，所以可以选用前风挡局部车衣，安装和收纳都比较方便。 据中新网

汉腾汽车 HANTENG AUTO

看得见风景的车

豪气不凡

汉腾X7S 欧派大SUV 豪气登场

购汉腾汽车，让你无忧过冬季  
 购汉腾X7，12999元让你新车开回家（含购置税、全险、上牌费）  
 购汉腾X5，送5年10次保养  
 另旧车置换，最高补贴4000元  
 到店试驾新款X7S、X7PHEV，均有礼品赠送。

销售热线：0395-3262999

地址：漯河市桂江路与经一路交叉口南50米路东汉腾汽车4S店

比速汽车 BISU

CCTV 国家品牌计划 行业领跑者

漯河万通比速T5-8AT上市暨全系团购会  
 12月23日金都大酒店期待您的到来!

比速T5 型动派大7座SUV  
 8AT自动挡领先上市  
 耀有型FUN得开

比速汽车形象代言人：黄晓明

双T动力 L5T+8AT

领先颜值 领先安全 领先动力 领先品质 领先装备

漯河市万通汽车销售服务有限公司

地址：107国道与桂江路交叉口向西300米路北  
 咨询热线：0395-3389600

比速汽车销售有限公司 客服热线：400-1799-666



比速汽车官方网站 比速汽车官方微信

比速汽车

精工造好车

BETTER / INTELLIGENT / SPEED / UPGRADE